

# 合肥市保安协会

---

## 合肥市保安协会致广大会员单位的第二封信

各会员单位：

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，全国同舟共济、众志成城，打响了一场没有硝烟的疫情阻击战。各会员单位领导与广大保安员奋战在一线，身先士卒，靠前指挥，为鼓舞斗志，激励士气发挥了很好的表率作用，值得称赞。

今天协会发出了一份调查表，现已有 46 家上报，大部分单位匆忙中尚未填报。目前困扰保安行业最大的难题是口罩等防护用品各单位都非常紧缺。协会领导已将情况汇报至市公安局、市经信委、市总工会、市防疫急控中心等相关政府部门，请求给合肥市保安行业特别增配口罩等疫情防护急需物品。另外，协会也正在通过其它渠道拟进行集中采购，最近这几天协会领导一直在努力。疫情在急，广大保安员身处一线，面临的风险更是急上加急，协会领导亦万分焦急，想为大家做点实事，也希望有这方面货源信息渠道的领导们，帮助我们联系。

让我们携起手来，共渡难关！

协会联系人：

常务副秘书长      王书敏      联系电话：13805693994

秘书处工作人员      蔡天翔      联系电话：13866168575

合肥市保安协会

2020年2月3日